工  作  报  告

——扬州市建筑安装行业商会理事会一届二次会议上
二○一○年十一月三十日

各位领导，各位嘉宾，各位理事，同志们：

    下面我将扬州市建筑安装行业商会成立一年来的工作情况报告如下，请理事会予以审议。

2009年11月，在市工商联、总商会和相关行业、社团主管部门的关心、指导下，在广大会员单位的共同努力下，扬州市建筑安装行业商会正式宣告成立。一年来，市建安商会秉承联强扶弱、抱团发展、资源共享、共谋发展的办会宗旨，坚持面向社会、联系政府、服务企业，围绕加强交流、推进合作、提升素质、展示形象等重点组织开展工作，努力使商会打造成促进扬州建筑业创新发展、转型发展、跨越发展的新平台。2010年是建安商会的起步之年，商会理事会和秘书处以打基础、创平台、谋开局为着眼点，主要开展了以下几方面的工作。
一、扎实推进建章立制和组织发展，着力加强建安商会自身建设。
从建安商会成立之时起，我们就将商会的自身建设摆在十分重要的位置，从人员配备、组织机构和运作机制等方面切实加强规范和完善，确保商会高起点起步，高标准运转。根据本会章程和自身工作的实际需要，建安商会秘书处设立了组织发展部、信息宣传部和市场调研部等三个下属部门，分别明确了负责人员和工作职责，在此基础上逐步建立起会长会议制度、理事会会议制度、秘书处工作制度、市场调研制度、信息工作制度等一系列规章制度，从而使得建安商会朝着组织保证、机构健全、人员落实、制度完善的方向稳步迈进，为进一步发挥职能、塑造品牌奠定了基础。
推进县市区商会分会的设立，是加强建安商会组织发展的重要内容。建安商会成立后，我们将扩大组织影响、发展新生力量作为一项重要工作来抓，积极与县市区有关方面保持沟通和协调，支持和指导相关县市区成立建安商会分会，广泛吸纳新的企业成为商会会员。截止目前，仪征、广陵、高邮、宝应等地先后完成了建安商会县市区分会的组建，新增会员单位27家；仪征分会现有会员单位9家、广陵分会12家、高邮分会11家、宝应分会9家；江都、邗江两地的建安商会分会筹组工作也正紧锣密鼓地推进之中。
加强商会自身建设的另一项重点工作是开展商会运作的调研学习。一年来，建安商会秘书处先后赴南通、泰州、淮安等地，走访当地建筑业协会和行业商会，取经学习，积极探讨商会组织进行实体运作的途径和方法。上半年还就依托行业商会成立担保公司等进行专题调研，努力为本会下一步发展提供决策参考。

二、积极开展全方位的交流调研，着力搭建建安商会深层次合作的平台。

建安商会本着团结、交流、协作、服务的态度，一方面努力促进会员企业互通有无、资源共享、协同发展，另一方面积极引导广大会员放眼长远，面向世界，谋求更高层次的合作与发展。一年来，建安商会着力搭建了三个层面的合作平台：

一是加强会员企业的沟通协作。建安商会注重发挥会员企业的市场优势和品牌优势，主动穿针引线，牵线搭桥，为会员企业的横向合作提供信息服务。今年以来华建、华宏、仪建等企业先后通过商会这个平台传递合作信息，表达合作意向。
二是加强兄弟商会、协会之间的互动交流。作为一个新组建的行业商会组织，建安商会十分重视与兄弟商会、协会的交流合作，真心求教，取长补短，努力提高发挥职能、优化服务的水平。一年来，建安商会先后与房地产商会、钢铁贸易行业商会、市建筑业协会等开展合作，通过恳谈联谊、专题研讨、联办论坛等形式加强企业、企业家之间的互动交流，增进了解，寻求合作。
三是加强与外部市场的对接协调。建安商会成立以来，积极引导企业家面向外部市场，努力谋求更大范围、更高层次的拓展空间。下半年，商会先后组织部分会员单位负责人参加匈牙利、俄罗斯建筑市场考察和日本、韩国绿色环保建筑考察，均取得良好效果。今年以来，商会还积极参与省内建筑业结对帮扶活动，推进华建等企业与宿迁市的几家建安企业开展对口合作，谋求共同发展。
三、积极组织开展系列讲座论坛，着力打造建安商会高端活动品牌。

继去年10月组织企业家赴上海财经大学进行资本运作专题研修之后，建安商会将引导和帮助会员单位企业家拓宽眼界、提升素质作为一项重点工作来抓，努力通过一系列高层次、高品味的培训学习和论坛研讨，让广大会员企业和企业家认清形势、理清思路、理性决策。今年以来，建安商会围绕打造高端活动品牌主要开展了以下几方面的活动：
一是与市建筑业协会、北京高朋律师事务所联合主办《建筑与法制》高峰讲座，邀请最高人民法院民一庭冯小光审判长和扬州大学法学院戚兆岳博士举办专题法律讲座，对当前建筑市场和建筑施工领域常见法律问题进行深入浅出的讲解剖析，引导广大会员企业增强依法经营、依法维权的意识。
二是与建工控股公司联合主办建工大讲堂，4月29日第一期大讲堂邀请著名经济学家、北京师范大学金融研究中心主任、中国社会科学院国际金融研究中心研究员钟伟博士就宏观调控背景下房地产市场的形势进行专题讲座。10月28日第二期大讲堂邀请扬州大学吴林斌教授作社交礼仪的专题讲座。
三是组织人员赴浙江大学参加市国资委、工商联联合主办的企业高层财务人员高级培训，用一周的时间系统接受了现代企业资本运作、财税管理等方面的强化培训。

四是邀请享受国务院政府特殊津贴专家、教授级高工、江苏华建顾问总工程师朱学农同志赴仪征举行工法编写专题讲座，对仪征市部分会员企业进行工法编写专题辅导。
四、切实加强对外宣传和信息传播，着力展示建安商会的崭新形象。
建筑业是扬州的支柱产业、特色产业，作为扬州建筑业的行业商会组织，建安商会必须适应行业发展的要求，着力塑造商会品牌，展示自身形象。一年来，建安商会秘书处围绕对外宣传和信息传播开展了三方面的工作：
一是抓好建安商会网站建设。为了有利于建安商会的形象推广，我们设计启用了扬州市建筑安装行业商会的LOGO标识，申请了专用网络域名，并于上半年开通了建安商会网站。网站集形象宣传、信息发布、会员交流等功能于一体，既加强网站对商会、会员和行业的宣传推广工作，又让会员单位能够通过网络平台进行互动沟通。
二是加强对外宣传。今年以来，建安商会与市建工控股公司在《扬州日报》联办《扬州建工》专版，每两个月一期，集中报道会员单位的经营开拓业绩，展示会员企业和企业家的风采，取得了良好的宣传效果。

三是努力利用市工商联、总商会的宣传平台，主动投送相关稿件，及时传递建安商会的活动信息，同时也及时将工商联、总商会的有关信息通过网络等渠道传播给广大会员企业，努力搭建起商会系统的信息传播平台。
各位领导，各位理事，同志们：2010年是扬州建安商会创办之初的起步年、开局年，上述工作成绩的取得得益于市工商联、总商会和相关行业、社团主管部门的支持和指导，得益于全体会员企业和企业家的大力配合与参与。今后，我们将利用一切可以利用的条件、广泛整合社会资源，以努力提高扬州市建筑安装行业商会的知名度和影响力，为扬州建筑业全面落实科学发展观，实现可持续发展做出新的更大的贡献。
谢谢大家。
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